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Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 

В целом качеством реализации образовательной программы полностью 

или частично удовлетворены 71,5% опрошенных обучающихся, остальные 

респонденты - не удовлетворены, причем частичную неудовлетворенность 

отметили 19% участников опроса, а 9,5% - полную неудовлетворенность 

(рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно невысоко – 

средний балл 3,9 из 5 максимально возможных баллов. Большинство 

опрошенных обучающихся отметило, что информация о деятельности 

Университета  открыта и доступна в социальных сетях и мессенджерах (VK, 

Telegramm и пр.). 

В целом обучающиеся продемонстрировали относительно невысокий 

уровень удовлетворенности ОП. При этом в ответах на открытые вопросы 

пожеланий и предложений от респондентов по реализации образовательной 

программы не поступило. Отсутствие ответов на открытые вопросы требует 

дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в оценку 

образовательных программ.  

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 22 дисциплины и 2 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Респонденты указали на потребность в освоении актуальных 

компьютерных программ, востребованных в дизайнерской деятельности 
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Респонденты выразили пожелание, чтобы практика была напрямую связана 

с будущей профессией. 



Анализ ответов на открытые вопросы показал, что респонденты 

выразили пожелание улучшить материально-техническую базу осваиваемой 

образовательной программы, включая программное обеспечение для 

дизайна. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили три респондента из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Количество респондентов  недостаточно для  объективных выводов об 

уровне удовлетворенности научно-педагогических работников оцениваемой 

образовательной программой. Следует провести дополнительную работу 

среди научно-педагогических работников по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:   

 ООО СЗ ГК "Развитие" 

 ООО "ГрузАвто-МБ" 

 ООО ПК "Ангстрем" 

 ООО "Архитектурная студия Контраст" 

 ООО "ГрузАвто-МБ" 

 ООО "М-Дизайн" 

В ходе опроса 88,9% представителей работодателей оценили 

удовлетворенность образовательной программой  по всем критериям 

оценивания как полную, за исключением качества подготовки обучающихся  

и содержания образовательной программы. Качеством подготовки 

обучающихся (уровень сформированности профессиональных компетенций, 

знания и умения в области цифровых и IT-технологий, привлекательность 

выпускников для трудоустройства) полностью удовлетворены 77,8% 
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респондентов, а содержанием образовательной программы (отвечает 

запросам рынка труда и потребностям компании как работодателя) 

несколько меньше – две трети участников опроса. В ходе опроса 

представителями работодателей каких-либо замечаний и пожеланий по 

реализации образовательной программы высказано не было. 

 

 


